
 

Σε κηα διπλά ζπλδεδεκέλε ιίζηα  κάθε κόμβος  απνηειείηαη  από  τρία πεδία. 

Σε θάζε θόκβν  ην πρώτο  πεδίν  είλαη ε δηεύζπλζε ηνπ προηγούμενοσ  θόκβνπ , ην  

δεύτερο  έλα  γράμμα θαη  ην τρίτο  πεδίν ε δηεύζπλζε ηνπ επόμενοσ θόκβνπ  ηεο 

ιίζηαο  Η ιίζηα απηή απεηθνλίδεηαη ζηε κλήκε ζην παξαθάηω ζρήκα    

Η  ζέζε  κλήκεο  15  (κεδέλ)  δείρλεη  ηελ αξρή  ηεο  Λίζηαο   θαη  ε  ζέζε  κλήκεο  22 

(κεδέλ)  ην ηέινο . 

 

 

 

Να  ζπκπιεξώζεηε  ηηο ζέζεηο  κλήκεο   17 ,  11  ,  13  θαη  24  κε ηηο ζωζηέο 

δηεπζύλζεηο  ώζηε ηνπνζεηώληαο ην γξάκκα Υ ζηελ ζέζε  12  λα  ζρεκαηηζηεί  ε ιέμε  

ΦΥΣΗ  

 

 

 

 

 

Δίλεηαη κηα ιίζηα ε νπνία απνηειείηαη από 5 θόκβνπο. Τν πξώην πεδίν ηνπ θάζε 

θόκβνπ είλαη έλα γξάκκα θαη ην δεύηεξν πεδίν είλαη ε δηεύζπλζε ηνπ επόκελνπ 

θόκβνπ, όπωο θαίλεηαη ζην παξαθάηω δηάγξακκα, πνπ ζρεκαηίδεη ηε ιέμε 

ΔΕΚΤΗ: 

 

 

Η ιίζηα απηή απεηθνλίδεηαη ζηε κλήκε κε ηε κνξθή πνπ θαίλεηαη ζην παξαθάηω 

ζρήκα. 

 

 

 

Σηνλ ηειεπηαίν θόκβν, ην δεύηεξν πεδίν έρεη ηελ ηηκή 0, ε νπνία ζεκαηνδνηεί ην ηέινο 

ηεο ιίζηαο. 

α. Να ζρεδηάζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηελ απεηθόληζε ηεο κλήκεο κεηά από ηε δηαγξαθή 

ηνπ θαηάιιεινπ θόκβνπ από ηελ αξρηθή ιίζηα, ώζηε λα ζρεκαηηζηεί ε ιέμε  ΔΕΤΗ.  

 

β. Να ζρεδηάζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ηελ απεηθόληζε ηεο κλήκεο κεηά από ηελ 

εηζαγωγή, ζηελ αξρηθή ιίζηα, ηνπ θόκβνπ κε πξώην πεδίν ην γξάκκα Α ζηε ζέζε 21, 

ώζηε λα ζρεκαηηζηεί ε ιέμε ΔΕΚΑΤΗ. 
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Δίνεται θ παρακάτω διπλά ςυνδεδεμζνθ λίςτα που αποτελείται από 4 κόμβουσ. 

Κάκε κόμβοσ αποτελείται από τρία πεδία. Το πρώτο πεδίο κάκε κόμβου είναι θ 

διεφκυνςθ του προθγοφμενου κόμβου , το δεφτερο ζνα γράμμα και το τρίτο πεδίο 

είναι θ διεφκυνςθ του επόμενου κόμβου όπωσ φαίνεται ςτο παρακάτω διάγραμμα, 

που ςχθματίηει τθ λζξθ ΒΟΛΗ: 

 

Η λίςτα αυτι απεικονίηεται ςτθ μνιμθ με τθ μορφι που φαίνεται ςτο παρακάτω 

ςχιμα. 

Στον τελευταίο κόμβο , το τρίτο πεδίο ζχει τθν τιμι 0, θ οποία ςθματοδοτεί το τζλοσ 

τθσ λίςτασ ενώ ςτον πρώτο κόμβο το πρώτο πεδίο ζχει επίςθσ τθν τιμι 0 που 

ςθματοδοτεί τθν αρχι τθσ λίςτασ. 

 

Να ςχεδιάςετε ςτο τετράδιό ςασ τθν απεικόνιςθ τθσ μνιμθσ μετά από τθν ειςαγωγι 

, ςτθν αρχικι λίςτα, του κόμβου με δεφτερο πεδίο το γράμμα Υ ςτθ κζςθ 25, ώςτε 

να ςχθματιςτεί θ λζξθ ΒΟΥΛΗ. 

 


